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UTASÍTÁSOK A TESZT ÉRTÉKELÉSÉHEZ 



Utasítások a teszt értékeléséhez 
 
− Minden feladat maximális pontszáma 1 pont. 
− Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól 0 pontot érnek. 
− A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasításban meghatároztuk. 
 

Sorsz. Megoldás Pontozás 

1. Az 1-es számú szólás jelentése a csapdába esett hiéna ordításával 
kapcsolatos. – ● HAMIS 
A fakép az képmás, a szólás jelentése: pácban hagy. –  ● IGAZ 
A 3-as szólás jelentése a fában és más növényekben lakó rossz 
szellemekkel is kapcsolatos. – ● IGAZ 

A helyes válasz –  
1 pont 

2. ● apróhirdetés A helyes válasz –  
1 pont 

3. ● eget-földet, orrán-száján A helyes válasz –  
1 pont 

4. ● szleng/argó  A helyes válasz –  
1 pont 

5. ● húsz, utál, köpeny, gally 
● lőj, muszáj, higgyed, egyéb 

A helyes válasz –  
1 pont 

6. ● Anjou-ház, Magyar Szó 
● Csendes-óceán, Fekete-tenger 

A helyes válasz –  
1 pont 

7. kép+et, világ+ít, asztal+ok, nagy+obb A helyes válasz –  
1 pont 

8. ● A mondatban 1 hozzárendelő/alany-állítmányi szószerkezet van és 4 
alárendelő szószerkezet. (Nem hiba, ha a tanuló aláhúzással elemez, 
esetleg megrajzolja az ágrajzot.) 

A helyes válasz –  
1 pont 

9. szállj – ● írásban nem jelölt teljes hasonulás, ● azzal – jelölt teljes 
hasonulás, ● ellenben – képzés helye szerinti részleges hasonulás, ● kínja 
– összeolvadás, ● patakban – zöngésségi részleges hasonulás 

5 helyes válasz –  
1 pont  
4 helyes válasz –  
0,5 pont 

10. ● határozói igenév;  
● semmilyen toldalékot nem vehet föl 

A helyes válasz –  
1 pont 

11. Peti a szobájában olvassa a regényt, mert kint esik az eső. – ● összetett 
mondat; 
Egész este villámlott a völgyben is. – ● egyszerű mondat; 
A tó vize gyönyörűen csillogott, de az elsötétülő ég már jelezte, hogy 
hamarosan vihar lesz. – ● összetett mondat. 

A helyes válasz –  
1 pont 

12. 1. általános alany, igei állítmány 
2. határozott alany, névszói-igei/összetett állítmány 

4 helyes válasz –  
1 pont  
3 helyes válasz –  
0,5 pont 

13. Átmentem a hídon. – ● igekötő;  
Át a hídon mentem. – ● határozószó;  
A hídon át mentem. – ● névutó 

3 helyes válasz –  
1 pont  
2 helyes válasz –  
0,5 pont 

14. ● A szósorban egy többszörösen összetett szó van. 
● A szósorban két egyszerű szó van. 

A helyes válasz –  
1 pont 



15. ● Toldi,  
● Családi kör,  
●Tengeri-hántás 

A helyes válasz –  
1 pont 

16. ● ölelkező rím A helyes válasz –  
1 pont 

17. ● megszemélyesítés A helyes válasz –  
1 pont 

18. ● regény 
● Gion Nándor 
● kárókatonák 
● vadőr 

A helyes válasz –  
1 pont 

19. ● monda,  
● A csodaszarvas 

A helyes válasz –  
1 pont 

20. 1. Líra.  
2. Szonett. 

A helyes válasz –  
1 pont 

 
 
MEGJEGYZÉS:  
1. A javított vagy áthúzott válasz nem ismerhető el.  
2. A grafitceruzával írt válasz nem ismerhető el.  
3. Nem ismerhető el az a felelet, amelyben rövidítéssel válaszol a diák, kivéve azoknál a 
feladatoknál, amelyekben a rövidítések ismeretét kérik számon, illetve a szófajtani és a 
mondattani elemzések rövidítései is engedélyezettek.  
4. Elismerhető a tanuló válasza, akár kis kezdőbetűvel, akár nagy kezdőbetűvel kezdi a 
válaszát, kivéve, ha a feladat éppen ezt ellenőrzi. 
5. Elismerhető a nyomtatott/írott betűkkel írt válasz, kivéve, amikor a feladat konkrétan 
bizonyos betűforma használatát kéri. 
6. Elismerhető a válasz, amelyet a tanuló az utasítástól eltérően jelölt, ha ez a jelölés 
egyértelmű (pl. aláhúzás helyett bekarikázza vagy kipipázza a választ). 
7. Amennyiben a válaszlehetőséget kínáló feladatban a helyes mellett helytelen választ is 
bejelöl a tanuló, 0 pontot kap. 
 


